



PRIMLJENO:	20. VII	20 15	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-193		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

BR/PP031/15

SKUPŠTINA CRNE GORE
Predsjedniku Skupštine

POTPREDSJEDNIKU VLADE ZA EKONOMSKU POLITIKU
prof.dr Vujici Lazoviću

Gospodine Lazoviću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine, postavljam Vam sljedeće:

POSLANIČKO PITANJE

Šta su od uvođenja stečaja u Duvanski kombinat Podgorica 25.05.2010. godine do sada Vlada i resorna ministarstva konkretno preduzimali u cilju naplate poreskog potraživanja od ovog privrednog društva koje je u trenutku otvaranja stečaja iznosilo oko 30 miliona evra, a sada je iznos tog potraživanja blizu 40 miliona evra, plus preko 6 miliona evra neplaćenih poreza i doprinosa na zarade?

Da li je od predstavnika države u Odboru povjerenika DKP AD u stečaju tražena i dobijana informacija o ostvarivanju nivoa proizvodnje i finansijskim efektima poslovanja DKP AD u stečaju od uvođenja stečaja do sada, da li su analizirani dobijeni podaci i informacije, da li je vršena procjena mogućnosti naplate potraživanja države, odnosno razlozi neplaćanja poreskog duga ovog privrednog društva, kao i kakvi su zaključci donošeni nakon tih analiza?

Da li je zaštitnik imovinsko-pravnih interesa Crne Gore u okviru svojih nadležnosti preduzimao konkretne aktivnosti na zaštiti interesa i imovine države u DKP AD u stečaju i, ako jeste, koje konkretne aktivnosti je preduzeo i kakvi su efekti preduzetih aktivnosti?

Da li je predstavnik države u Odboru povjerenika DKP AD u stečaju obavijestio Vladu i resorna ministarstva da je stečajni upravnik ovog privrednog društva izdao Potvrdu od 12.05.2015. godine kojom se tvrdi da je Zetogradnja d.o.o. Podgorica kao kupac nepokretnosti DKP AD u stečaju u cjelosti isplatila

kupoprodajnu cijenu i da je dao saglasnost da Uprava za nekretnine može izvršiti uknjižbu prava svojine na nepokretnostima koje su bile predmet kupoprodaje na Zetogradnju kao novog vlasnika i da li su, s tim u vezi, provjereni podaci da li je Zetogradnja zaista uplatila svih 13,2 miliona evra na račun DKP AD u stečaju?

Kako Vlada i resorno ministarstvo vide način, mogućnost i realnost naplate potraživanja države od DKP AD u stečaju koja sada iznose preko 46 miliona evra kod sadašnjeg stanja stvari u koje je dovedeno ovo privredno društvo?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Poslanik:
Velizar Kalđerović

